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Na stole bylo 18 talifi. Na kazdém taliFi byl stejny poéet jednohubek.
Tomas si s kamarady odnesl tietinu viech talifd s jednohubkami.

Lenka pro své kamaradky z kazdého ze zbyvajicich talifi vzala 3 jednohubky. Na stole
tak zistala jesté polovina z plivodniho poctu jednohubek.

(cz2w)
,_max. 4 body
6 TAHRC 47 PooRT h#r
.1 Vypoctéte, kolik jednohubek vzala Lenka pro své kamaradky. /f ‘\Tﬂd E1
2 Vypottéte, kolik jednohubek zdstal le. X
fz,,qu-ﬂ(-" 6. ypoctéte, l:l.l fednu ubek zistalo na stole {C‘?."_ETH Jﬁbwﬁuﬂ’g{
/f"-("l-' 1( X 3.3 Vypodtéte, knlnk;ednuhuénigit@ah kamarddy. /fd’ x
1% — 3(s A A7x T TONA7T Odose € YAes - Jodvamm
L &
g 9@ > Y b9 = A-x > DUosacam

_j"f';:%i 9o é-f&r’x d2-2=7¢_



